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Након годишње паузе, следеће издање пројекта Ноћ истраживача у Европи одржаће се 30. септембра

2022. године.

Можете да рачунате на интересантне презентације, демонстрације, предавања и сусрете са

истраживачима из целе земље. Они ће представити најновија достигнућа из света својих истраживачких

области, коментарисати актуелне вести из света науке и технологије, објаснити вам улогу науке у

животима људи и свакодневним активностима и за развој човечанства, и поделити са вама зашто су

изабрали област науке као своју професију.
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Фокус овогодишњих догађаја Ноћи је тема стакла – најунверзалнијег материјала у људској историји, са

суштинском улогом у друштву за технолошки, научни и економски напредак, као и климатске промене и с

тим повезане хитне и важне изборе које човечанство мора да донесе. Нагласци су у контексту

проглашења 2022. за Међународну годину стакла од стране Уједињених нација и глобалних европских

програма и приоритета.

Образовне институције и организације из више од 25 насеља у Бугарској учествоваће у Ноћи

истраживача 2022. Ове године, 15 главних и 16 придружених партнера из целе земље учествује у Ноћи

истраживача у Европи, и они су припремили посебан програм догађаја који ће трајати неколико месеци.

Активности обухватају узбудљиве иницијативе у школама, такмичења, сусрете са истраживачима у

истраживачким институтима и универзитетима, догађаје у јавним урбаним просторима, у музејима,

лабораторијама и другим образовним институцијама.

Центар за биологију и биотехнологију биљних система (ЦБББС) отвара своја врата свим

ученицима и студентима који су заинтересовани за биологију, хемију, ботанику или истраживачке

активности повезане са биљкама. Зграда и стакленици Центра су без премца у Бугарској и региону и
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опремљени су најсавременијим технологијама. Гости ће имати прилику да обиђу високотехнолошки

истраживачки кампус, као и да активно учествују у научним експериментима и популарно-научним

предавањима која спроводе истраживачи и партнери ЦБББС-а.

Програм који је припремио тим ЦБББС-а омогућава студентима и ученицима да бирају према својим

склоностима и да учествују у разним активностима:

16:50 – 17:00 Свечано отварање – ванр. проф. д-р Цанко Гечев; ванр. проф. д-р Весела Казашка

17:00 – 18:00 „ДНК у кухињи“ – учешће у научним експериментима под вођством истраживача из тима

ЦБББС-а: главни асистент проф. д-р Веселин Петров; д-р Никола Стајков; Мануела Стојанова

17:00 – 18:00 Дани отворених врата „Млади истраживач“ – учешће у научним експериментима под

вођством истраживача из тима ЦБББС-а: главни асистент проф. д-р Петар Бојаџијев; главни асистент

проф. д-р Веселин Петров; д-р Никола Стајков

17:00 – 18:00 „Забавна страна науке“ – посета стакленицима ЦБББС-а, који су без премца у Бугарској.

Ученици ће се упознати са активностима из свакодневне праксе научника и садиће усеве. Биће

постављен штанд са разним поврћем које производи Институт за истраживање повртарских усева

Марица.

Догађаји се одржавају паралелно и посетиоци могу да присуствују сваком од њих за редом.

Сви који желе да уроне у свет биљне науке добродошли су 30. септембра 2022. у згради ЦБББС-а на

следећој адреси: Стамбени комплекс Тракија, бул. Свети кнез Борис I – Покраститељ 14. Улаз је

слободан!

Пројекат Ноћ истраживача у Европи – СЕАРЦХ има за циљ промовисање науке, научне делатности и

професије истраживача међу широм јавношћу, са посебним фокусом на младе.

СЕАРЦХ има за циљ да подстакне више младих Бугара да се упознају са могућностима каријере у

области научноистраживачког рада.

Иницијатива за промовисање науке и њених достигнућа финансира се из програма Хоризонт Европа

Европске уније за период 2021–2027.
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